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中学校３年間で最も大きな行事である修学旅行に５月１０日（水）～

５月１２日（金）の２泊３日で、京都、奈良に行ってきました。天候や

交通状況にも恵まれ、計画通りの行程で、大きな事故、ケガ等なく、と

てもスムーズに実施することができました。 

修学旅行に行く直前の５月８日にコロナウイルス感染症が５類感染

症に位置付けられたこともあってか、修学旅行生のほかに一般の旅行者

や海外からの旅行者が多く、京都、奈良はとてもにぎわっていました。 

２日目の班別自主行動では移動等で時間がかかってしまい、計画通

りにはいかない場面があると覚悟していたのですが、そのようなこと

も少なく、生徒たちは、まわりの状況を適切に判断しながら、自主的、

主体的に行動できていました。新幹線の中でのおやつタイムや、座席

を回転させての談笑やカードゲームで遊ぶ姿。ホテルや昼食場所での

対面しながら食事をする姿など、昨年度までのコロナ禍では制限され

ていたことを、マナーを守りながら実施することができました。 

従来に近い修学旅行を実施できたことにも喜びを感じたとともに、

さらに、私が感心したことは、あか中生の「仲間を思いやる姿」をこ

の旅行中に何度も目にすることができたことです。班行動の際に疲れ

て歩くのが遅くなりそうな生徒に「だいじょうぶ？」など声を掛け、

寄り添って行動してあげる生徒、荷物を代わりに持ってあげる生徒な

ど、自然な流れで人のために力を尽くせる姿にとても感心しました。 

他を思いやることは「当たり前」と言われれば、それまでですが、

「当たり前のことが当たり前にできる、実行できる」ことはとても素

晴らしいことなのです。具体的には、自分からあいさつができる、時間やルールを守れる、お礼を言え

る、素直に謝れる、人にやさしくできる、状況判断ができる、などのことです。 

旅館内で「おはよう」「ありがとう」「おやすみなさい」、班別自主行動へ出発

する前に「行ってきます」など…短い言葉ですが、とても温かい言葉で、立派

なコミュニケーションですよね。この言動が自

然にできるようになった 3 年生の成長ぶりに

驚かされるとともにとても感動を覚えました。

３年生のこの姿勢が続けば、１年生、２年生も

それを引き継ぎ、更にあか中を発展させること

ができます。そうして学校にはより良い文化を
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築いていく素晴らしい循環が生まれます。期待しています。今年度も３年生の姿をとても頼もしく感じ

るとともに、誇りに思える良い旅行でした。 

歴史は人がつくります。長い歴史の中で疫病や自然災害など困難な状況はいろいろとあったと思いま

す。３年生が行ってきた京都・奈良も先人たちが培ってきた知恵や歴史（伝統や文化）があって今があ

ります。当時の人たちも知恵を出し合いその時代・歴史を創ってきました。 

ここ数年、新型コロナウイルス感染症により私たちの生活は様変わりしましたが、私たちもいろいろ

な難局を乗り越えてきました。そのことを考えると、私たちも今まさに歴史を創っているのです。今は

ウイズコロナ・ポストコロナの時代と言われています。これからもいろいろな局面が訪れるでしょう。

これからも、みんなで助け合い、協力していきましょう。 

 

 

例年になく、早い時期から３０度超えの気温が観測されるなど、連日、気温の高い日々が続いてい

ます。今後もかなり暑くなることと思います。登下校の時間においても既に気温が高く、教室には冷

房が入っていますが、熱中症にかかるリスクが高くなることが予想されます。 

本校では通常、標準服で登校することとなっておりますが、今年度の猛暑・熱中症対策として、 

５月２２日(月）～９月２９日（金）の期間は、登下校及び学校生活につきましても体操着・ジャージ

で過ごしてよいことといたします。 

なお、本校では自動販売機があり、飲み物を購入することができますが、売り切れになることがご

ざいます。ご家庭で多めに飲み物を持たせていただくなど、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

熱中症に気をつけましょう 

◆ ６月 ２日（金）：横浜開港記念日 

◆ ６月 ８日（木）：中間テスト(国語・数学・美術）、９日（金）：中間テスト(理科・英語・社会） 

◆ ６月１５日（木）：全学年 歯科検診 

◆ ６月１９日（月）：１年生と２、３年生未受診者 心臓検診 

◆ ６月２０日（火）：全学年 眼科検診 

◆ ６月２２日（木）：２年生 内科検診 

◆ ６月２３日（金）：１年生 こどもの国遠足 

◆ ６月２７日（火）：進路説明会 

◆ ６月２９日（木）：３年生卒業アルバム部活動写真撮影 

◆ ６月３０日（金）：生徒総会  

【お知らせ】令和５年度 第１３回あかね台中学校 体育祭 

令和５年５月３０日（火）開催 雨天の場合は５月３１日実施 

【地域の皆様へ】 

当日は音などでご迷惑をおかけすることがあると思いますが、生徒たちの活動にご理解をいただき、頑張る様子

を温かく見守っていただけると幸いです。よろしくお願いいたします。 


